FRANCE — CHARTRES — GALERIE DE CHARTRES

La vente a lieu 7 rue Collin d’'Harleville — 28000 Chartres

Samedi 24 MARS 2018

Vente aux encheéres publiques

POUPEES DE COLLECTION

A10H A 14H

Jeux - Jouets - Documentation Objets miniatures

Celluloid et Composition Mignonnettes et petites poupées

Divers Poupées bouche ouverte (Iére Partie) - Curiosités
Collection de Mme P. Bébés bouche fermée

Vétements et accessoires Automates et poupées mécaniques

Caractéres - Poupées parisiennes

Mobilier - Poupées bouche ouverte XIXeme
Poupées bouche ouverte (lleme Partie)
Corps et tétes

Expositions

Vendredi 23 mars de 14h a 17h
Samedi 24 mars de 9h a 12h

Adresse de nos bureaux :

GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volorgire — Agrément n° 2002-180

Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS

Commissaires priseurs associés . .
10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 28003 Chartres Cedex Ivoire
Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20

E-mail : chartres@gqaleriedechartres.com- Site web : www.interencheres.com/28001

SOCIETE DE VENTES VOLONTAIRES ASSOCIEES | IVOIRE FR ANCE | 3 CITE ROUGEMONT 75009 PARIS | Tél. 01.47.707.03


mailto:chartres@galeriedechartres.com
www.interencheres.com/28001

Conditions de vente et de paiement

La vente a lieu aux encheres publiques.
Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchéres

20% TTC

Les dimensions et les états sont donnés a titre indicatifexiggsitions ayant permis I'examen des
objets. Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent I'azit@eatds objets qui sont proposés a la
vente.

Measurements and conditions are only indicative; prospective buyersranglgtadvised to ascertain
the condition of sale items at the pre-sale viewings. However, tt@@eers guarantee the authenticity
of all items offered for sale.

En cas de paiement par cheque non certifié ou sans preuve d’ideffitignself la délivrance des objets
pourra étre différée jusqu’a encaissement.

If payment is made by non-certified cheque, or if proof of idergtiipsufficient, the items may be held until
payment is received.

L'opérateur de vente volontaire est adhérent au Registreakceet prévention des impayés des Commissaires-
Priseurs auprés duquel les incidents de paiement sont susceptiblespdiams

Les droits d'accés, de rectification et d’opposition pour métiftime sont a exercer par le débiteur concerné
auprés du Symev - 15 rue Freycinet - 75016 Paris.

Ordres d’achat - Absentee Bids

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter graaritdes ordres d’achats qui leur sont confiés,
en particulier pour les amateurs ne pouvant assister a la aeobadition que ces derniers leur
parviennent au plus tard a 18h veille de la vente. Attention : Bcune enchere par téléphone ne sera
acceptée pour les lots dont I'estimation minimum est inféieure a 300 €uros(il suffit de donner un
ordre ferme).

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achatsaysepouvez nous retourner apres
I'avoir remplie et signée.

The auctioneers will execute the absentee bids free of charge for those unable to atteed the sal

An absentee bid form is included in the catalogue. It must be returnadatiten having been filled out
and signed.

All purchases must be paid in cash. Buyers pay an additional premium of 20 % on their purchases
Orders may be placed by auctioneers representing those who cannot attend the sale in person

Estimations - Estimates

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Cellestugagent pas la responsabilité des
Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et I'étabps peuvent aboutir a des prix supérieurs
ou inférieurs. Les estimations sont données a titre indicatif.

Estimates are given in the catalogue. However, heated bidding or the oandifitcertain items may
yield higher or lower results. The catalogue estimates are only indicative.

Expertise

Le Commissaire-priseur est |'officier ministériel compéteotr effectuer toutes expertises pour partage
amiable et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs.

The auctioneer is able to make appraisals for the purposes of inheritancgprdiof estates or
insurance. The fees for such services are determined by law and are digressive.



Expéditions

Les commissaires-priseurs ne sont pas tenus d’effectuer I'envoi deslaigs&ts sur ordre.

En cas de demande d’expédition, I'adjudicataire décharge le cornmetigsaeur de toute responsabilité
concernant son envoi.

Toutefois et dans la mesure du possible, la Galerie de Charntrtesfigetuer ces expéditions moyennant
un remboursement de frais de port, emballage et assuranee 20 ¢€) & la charge de I'acquéreur, sauf
pour les objets trop volumineux ou trop fragiles pour étre expédiés, daiascles achats restent a la
disposition de I'acquéreur dans nos locaux ou la Galerie de Chaeturiesnettre I'acquéreur en relation
avec un transporteur ou un transitaire.

Tout envoi par poste ou transporteur devra étre vérifié a soréaram présence du livreur, le
destinataire devra éventuellement faire les remarques qui sémipesa cas d’incident et entamer les
procédures aupres du transporteur, la Galerie de Chartres ngaserasponsable d’'un article arrivé
brisé.

S’agissant d’'une facilité offerte aux acquéreurs, aucun délai d’envoi ne ptrergaranti.



A 10 H.

Jeux - Jouets - Documentation

Celluloi

Divers

d et Composition

Collection de Mme P.
Vétements et accessoires

Jeux - Jouets - Documentation

1

2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

"Le parc”

Carton de jeu de société.

Tricotin Mamie

en argile peint. H. 11 cm.

Trois petits chevaux en bois

sur roulettes : bois, carton pressé, etc. Environ 20 cm.
Walt Disney : Blanche-Neige

Rare éventail en bois peint et puzzle

Jeu de loto

avec plaques a tirettes métalliques. Dans un coffret acajou.
Jeu de cubes début XXéme

dont scenes par Chocarne Moreau. 30x25 cm. On y joint un croquet de salon.

"Jeux réunis"

Petit coffret de douze jeux d'adresse. On y joint un puzzle.

"Histoire de France"

Jeu Magnétique Saussine éditeur. On y joint un puzzle Atlas géographique.
"Jeu de l'oie”

Rare coffret avec six oies en composition, beau plateau lithograghiétaB sauf
couvercle.

Boite du facteur

Jolie caisse a suspendre de facteur vers 1900 avec accesswibess, tampons,
etc.

Maison d'école

Coffret complet avec 7 éléves en celluloid (Sic ?) et accessoires.

Jeu de cubes

complet 48 pieces. Rare de par son format. 50x38 cm. Etat moyen.

"Ce que jouent nos enfants”

Recueil de 12 morceaux de musique.

Important album de 440 cartes postales

principalement en couleur sur le theme de I'enfance : séries ¢emplertaines
avec automobiles, humoristiques, Kewpie.

Cing livres d'enfants

divers.

Semaine de Suzette

huit semestres vers 1925 reliure éditeur.

Benjamin Rabier. "Gédéon"

Six volumes : "Mécano", "Placide et Gédéon", "en Afrique", "Spuats',
"S'amuse" et "Gédéon".

Benjamin Rabier, trois ouvrages

"Chanteclerc", "Jeannot Lapin" et "Pierre et Lisette".

Job

"Quand nos grands capitaines étaient petits".

Bécassine cing volumes édition originale

"nourrice”, "en aéroplane”, "en apprentissage"”, "l'automobile" egtfahce".
Bel état.
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Rare chameau 40/60
en peluche longue, yeux en bouton de bottine, bourré de paille. H. 34 cm.

Husky 50/100
Grand chien de traineau garni de fourrure, yeux de verre. L. 32 cm.

Steiff contemporain. Petit ours 40/60
sur roulettes, bouledogue avec grelot et ours blanc.

Ours a quatre pattes Steiff début XXéme (?) 50/100
en peluche de laine (usures), bosse. Sur quatre roulettes en bois. L. 32 cm.

Cheval en composition 150/200

garni de velours marron, yeux de verre. Sur une planche a quatre roues.

L. 66 cm - H. 70 cm.

"Ombres chinoises” 300/500
Beau coffret imprimé par Mauclair-Dacier a Paris avec écran a rideau et

guatre fonds "Le tsar en France", "Féte du 14 juillet a ldilBds. Silhouettes

noires a découper et un livret "Ombres chinoises".

"Théatre Francais" en imagerie d’Epinal 250/300
(Nouvelle Imagerie d'Epinal déposé P.V lithographie Olivier Pinot)

Rare ensemble d'images découpées et collées sur bois : etcastel

(L. 39 cm - H. 43 cm), sa scene et les cing rangées darsgémombreux
personnages, accessoires et décors supplémentaires. Dans un coffrepde.trans

Cheval en carton bouilli 100/150
avec son harnachement sur planche en bois a roulettes. L. 67 cm. Rolevant

avec le lot suivant.

Charette a bras de livreur dit "charretier" 150/200
en bois peint a 2 roues. L. 96 cm. Pouvant aller avec le cheval précédant.

Celluloid et Composition
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Landau en tole laquée blanc 200/250
capote en toile cirée de la Maison Doucet. Bel état. L. 29 cm.
On y joint deux petits celluloids.

Minuscule en celluloid 15/20
formant porte-épingle. H. 8 cm.

SIC. Arthur, Nini, Nestor et Zoé 100/150
guatre personnages type culbuto formant jouet a trainer.

Petitcollin. Bobette en exceptionnel état d'origine 400/600

taille 43, yeux bleus dormeurs avec cils, corps articulé, hahitperruque

d'origine. Belle fraicheur. Dans sa rare boite a motif géométrique deicoule

Petitcollin. Coline en exceptionnel état d'origine 60/100
taille 47 1/2, bouche ouverte avec langue et deux dents dans le haunareon

riboulants, habits et perruque d'origine. Dans sa boite bleue.

SNF. Claudinet 100/150
taille 64, yeux bleus riboulants.

Bécassine. Trois modeles 20/40
dont deux tétes celluloid Petitcollin. On y joint un livre et un culbuto en toile cirée.
Poupon Kammer & Reinhardt 60/100

téte celluloid, moule 728, bouche ouverte, yeux marron dormeurs, @rps s

articulé en composition, habits, chapeau de paille. H. 51 cm.

SIC. Gargon 60/100
en celluloid taille 45, bouche ouverte fermée avec deux dents danst,leéduax

bleus peint.

Raynal. Fillette 100/150
en rhodoid, yeux bleus riboulants, habits, chaussures et perruque. Bel état.

H. 48 cm.
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Grande poupée Kammer & Reinhard 100/150
téte buste en celluloid, moule 255, corps en cuir articulé, jambedlwdoidebras
en composition, habits, perruque. Vers 1910. H. 75 cm.

Poupée de salon 30/50
visage en tissu pressé et beau costume en taffetas rose. H. 80 cm.
Poupée de salon francaise 40/60

téte en tissu, yeux marron, cheveux de coton, robe traditionnelle espagnole
velours rouge. H. 81 cm.

Corolle. Poupée du bicentenaire 30/50
de la révolution francaise 1789 - 1989. H. 30 cm. En boite.

Corolle. "Mirabelle Eglantine" 40/60
H. 50 cm. En boite (défraichie).

Corolle. Ophélie 70/100
grande poupée en boite avec sa robe d'origine. Réf. 3836. H. 68 cm.

Corolle, Catherine Réfabert - Les poupées de collection. "Eglantine" 70/100
H. 60 cm. Neuve en boite.

Modes & Travaux. Michel 100/150

yeux bleus dormeurs avec cils (H. 37 cm) avec son trousseauxtierap#ganal et
chaussures.

Beau couple de bretons du pays Bigouden 200/250
téte en carton couverte de cire, bouche ouverte avec dents, yeexredleus,

corps semi-articulé, habits, perruque. H. 41 cm.

Chine. Deux beaux personnages 150/200
(pour la féte des garcons), type Samoural, téte dite "coquille"d't®&s beau

costume. Vers 1900. H. 18 et 29 cm.

On y joint deux paires de chaussures en tissu brodé.

Gégé (?). Poupon noir 30/40
en argile fin (craquelures). H. 39 cm.

Canapé miniature 50/100
en tble repercée dans le style de Matégot. L. 24 cm.

Commode en acajou 40/60
a trois tiroirs, dessus marbre blanc (petits manques). L. 24,5 cm.

Poussette 50/80

berceau en en osier, deux grandes roues en fer, poignée porcelaiké<éme.
L. 70 cm.

Lit bateau en noyer 50/80
sur roulettes. XIXeme. Avec literie. L. 63 cm.

Petit canapé canné de style Thonet 50/100
en bois courbé. L. 37 cm - H. 31 cm.

Commode milieu XIXeme 50/100
en placage de palissandre, trois tiroirs, dessus marbre blanc. L. 43 cm - H. 37 cm.
Fauteuil canné type Thonet 30/50
en bois noir. H. 33 cm.

Poupée téte porcelaine allemande 120/180

marquée en creux "Walkire Germany 4 /12 65", bouche ouverte dte deats,

yeux bleus dormeurs ; corps articulé a boules d'origine (repeint), pelrague

rapportée. H. 65 cm.

Poupée allemande 150/200
téte buste en porcelaine marquée en creux "Alma 2", bouche ouvectelents,

yeux bleus dormeurs, corps en peau, articulations a goussets, lbnamngten

biscuit, habits de style et perruque. H. 56 cm.
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Bébé téte pleine en biscuit Armand Marseille 120/180
moule 341, bouche fermée, yeux bleus dormeurs, corps en tissu, mains en
celluloid, robe en tulle. H. 25,5 cm.

Grand bébé Simon et Halbig 200/250
moule 121, bouche ouverte avec langue, yeux bleus dormeurs, corps a boules
d'origine. H. 56 cm. Bon état grenier.

Poupée a téte buste allemande 100/150
bouche ouverte, yeux fixes bleus, corps en tissu bourré, mains en lsauwi,

habits en drap et velours. H. 52 cm.

Poupée téte porcelaine 150/200
marquée en creux "SFBJ Paris 11", yeux bleus dormeurs, corps éarticul

(a rattacher), robe et perruque. H. 60 cm.

Poupée téte porcelaine Limoges 80/120
taille 9, yeux marrons dormeurs, sur un beau corps articulé 8B, perruque.

H. 55 cm.

Poupée téte porcelaine SFBJ 70/100
moule 301, taille 8, yeux bleus dormeurs, corps articulé. H. 52 cm.
Unis France 70/100

Poupée téte porcelaine moule 301, bouche ouverte, yeux marron, corps en
composition, avec robe, perruque et chaussures. H. 50 cm.

Bébé SFBJ 200/250
téte porcelaine moule 251 taille 6, millésimée 23, bouche ouvertdangee et

deux dents dans le haut, yeux bleus dormeurs, habits, perruque (félenigpéa

droite). H. 39 cm.

Collection de Mme P.
Nous avons conservé les prénoms donnés par la collectionneuse tous comm@ag la lettre A.
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Alida 60/80
Minuscule tout en bois type Nuremberg, robe d'origine. H. 4 cm
Astrid, Adéle et Ailis 120/180

Deux petites poupées : I'une mignonnette tout en biscuit, traits,pehaisssures

noires a talons, habits (H. 10 cm) ; l'autre petite poupée tételgnec&imon &

Halbig, corps semi-articulé en composition, habits, perrugue. On yjoinpetite

poupée en composition.

Alix 40/60
Poupée SFBJ moule 301, téte en composition, bouche ouverte, yeux bleus
dormeurs avec cils, corps articulé, habits, perruque. H. 56 cm.

Araminte 150/200
Petite poupée téte porcelaine allemande taille 12/0, bouche ouverteblgesx

dormeurs, corps tout articulé, robe de communiante avec couronne de roses,
perruque. H. 19 cm.

Aleth 200/250
Petit poupon Heubach téte en biscuit moule 6969 taille 3/0, bouche fermée, y

bleus intaglio, corps de poupon, habits, perruque, chapeau de paille. H. 18 cm.

Allegra 200/250
Poupée Alt Beck et Gottschalk, téte porcelaine marquée "ABG 1B@2ihe

ouverte avec dents dans le haut, yeux bleus dormeurs avec cilstocrgdiculé,

habits, perruque. H. 60 cm.

Akira 200/250
Bébé japonais corps en composition et tissu de type Motschman, yeuxrele ve
marron, habit traditionnel d'origine fin XIXéme. H. 45 cm.



80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

Arielle 300/400
Poupée téte porcelaine marquée en creux "109/12 Dep Handwerck", bouche
ouverte, yeux marron dormeurs avec cils, corps articulé, robe en lelentel
perruque. H. 63 cm.

Alice 300/400
Jolie poupée Dep taille 11, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs avdieails

corps tout articulé, habits, perruque, chaussures taille 11 a I'abeille. H. 64 cm.

Adélaide 200/250
Poupée téte porcelaine SFBJ moule 230 taille 11, yeux marron dormeurs
(éclat a I'ceil droit), corps articulé, habits, perruque. H. 60 cm.

Apolline 40/60
Poupée Simon & Halbig moule 959, téte buste et bras en biscuit, cor{zsien t
(accident au front), perruque avec natte. H. 20 cm.

Alexandrine 120/180
Poupée de type Fleischmann, téte porcelaine marquée "2X", bouchepyeaxt

fixes bleus, corps semi-articulé, habits, perruque. H. 46 cm.

Albarosa 150/200
Rare poupée italienne, téte porcelaine marquée en creux "FangetG S. Oglio

400", bouche ouverte avec dents dans le haut, yeux bleus dormeurs, corps tout
articulé, habits, perruque. H. 45 cm.

Albertine 700/1000
Bébé Louvre. Jolie poupée téte en biscuit coulé, bouche ouverte, yeuxude sul

bleus, oreilles percées marquée en creux "B 7 L", corps toaulértihabits

anciens, perruque blonde. H. 42 cm.

Athénais 600/800
Poupée Francois Gaultier, téte en biscuit coulé bouche ouverte, mdrgbi€e

dans une pastille et "10", yeux de sulfure bleus, corps articuléds hehlotte en

liege, perrugue et chapeau a plumes. H. 66 cm.

Aelle 600/800
Poupée téte en biscuit coulé marquée en creux "E11D Déposé", bouche ouver

avec rangée de dents dans le haut, yeux de sulfure bleus, oreitlésspeorps

articulé, habits, perruque et bonnet. H. 62 cm.

Adélie 500/600
Poupée SFBJ de type Jumeau, téte en biscuit coulé marquée enl@@ux 4",

bouche ouverte, yeux marron dormeurs, oreilles percées, corps ituleahabits

blancs, perruque, bonnet, chaussures a l'abeille taille 14. H. 78 cm.

Armance 3500/5000
Joli bébé Jumeau premiére époque, téte en biscuit pressé taille He eunée,

yeux de sulfure marron, oreilles percées avec boucles, beauacpoignets fixes

et a huit boules, chaussures a I'abeille taille 6, robe, perragpertée et chapeau

de paille. H. 43 cm.

Almaide 1800/2000
Bébé Jumeau téte en biscuit coulé marquée en rouge "Déposéiméaull2" et

en creux "D", bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilleg@grcorps tout

articulé, chaussures a l'abeille taille 12, habits en partiégerescperruque

rapportée, chapeau a plumes. H. 66 cm.

Athalie 1200/1500
Bébé Rabery & Delphieu, téte en biscuit coulé marquée "R BDéres écaillures

dues au décollement de la perruque), bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles
percées, corps tout articulé, habits de style, perruque et bonnet. H. 56 cm.

Anastasie 200/250
Poupon Heubach Ko&ppelsdorf, moule 320-4, bouche ouverte, yeux bleus
anciennement dormeurs, narines percées, sur un corps tout articudé®mgine,

habits, perruque, bonnet. H. 58 cm.
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Albéric 600/900
Bébé boudeur de la SFBJ téte porcelaine moule 252, taille 8 &élasriere),

corps semi-articulé, costume marin, perruque. H. 45 cm.

Azor 200/300
Poupon noir Heubach, téte pleine en porcelaine peinte, moule 414, bouche ouverte
avec deux dents dans le bas, yeux marron dormeurs, oreilles peapssde

poupon semi-articulé, pagne et collier. H. 25 cm.

Aveline 300/400
Poupon SFBJ moule 236, taille 6, bouche ouverte fermée, yeux bleus dormeurs,
corps de poupon semi-articulé, chemise, perruque. H. 37 cm.

Anais 400/500
Grand bébé SFBJ moule 236 taille 11, bouche ouverte fermée, yeux marron
dormeurs, corps de poupon semi-articulé, bonnet. H. 55 cm.

Alexis 150/200
Poupon Armand Marseille téte pleine moule 351, taille 4, bouche ouvere ave
langue et deux dents dans le bas, yeux bleus dormeurs, corps dreassuhabits

et bonnet de baptéme. H. 36 cm.

Annabelle 800/1200
Grande poupée de type Jumeau marquée "15" en relief et "14" au tavogen r

bouche ouverte, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps touléaftisures

et écaillures), habits anciens, perrugue et chapeau. H. 86 cm.

Anicée 500/800
Poupée SFBJ de type Jumeau, moule 1907, taille 14, bouche ouverte, yeux de
sulfure bleus, oreilles percées (rayure de cuisson au dessuseile lgauche et

écaillures dues au décollement de la perruque), corps tout artmodéen coton

blanc, chaussures a I'abeille taille 12, calotte en liege, perrugue. H. 74 cm.

Alissende 300/500
Poupée JULLIEN taille 10, téte en biscuit coulé (féle et &clédrriere), bouche

ouverte, yeux bleus dormeurs, corps semi-articulé, habits, perruque et.bonne

H. 68 cm.

Soeur Adalberte 400/600
a téte en porcelaine marquée en creux "Bru. JneR 9", bouche ouemrtdests

dans le haut, yeux bleus dormeurs (féle au front), corps semi-@rticaicheur

avec mécanisme vocal, bel habit avec chapelet, missel, cisgelude sa cellule,

coussin a broder et mouchoir. H. 55 c(®oeur professe de choeur de la
congrégation de Notre-Dame de Charité du Refuge fondée par St Jean-Eudes a
Caen en 1641).

Aliénor 500/700
Poupée parisienne Frangois Gaultier, téte pivotante et buste ait, lyisax bleus

en amande, corps en peau, articulations a goussets, doigts détachés, habits
chapeau et perruque de style. H. 40 cm.

Althéa 500/800
Poupée parisienne a téte pivotante attribuée a Jumeau, yeux ldgarssy oreilles

percées, collerette en biscuit, sur un corps raide en tissu, biasceit, beaux

habits en soierie d'époque, perrugue, bonnet. H. 40 cm.

Alcyone 300/500
Mannequin Francois Gaultier téte pivotante et buste en biscuit téaill
(malheureusement accidentée et recollée), yeux de sulfure btaps, raide en

tissu, bras et mains en peau, costume ancien, chapeau. H. 52 cm.

Ombrelle fin XIXeme pour parisienne, manche en os, tissu refait. L. 19 cm. 120/180
Akitané 500/800
Beau bébé chinois téte pleine en biscuit allemand, bouche peintee feyaé

marron dormeurs, corps de poupon semi-articulé, beau costume traditionnel.

H. 42 cm.



108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

Arthur 500/800
Beau poupon asiatique téte pleine Armand Marseille moule 353, talleuéhe

fermée, yeux marron dormeurs, corps de poupon semi-articulé a mésaoican

habits de style. H. 37 cm.

Arabelle 400/600
Googlie attribué a Schwab téte en biscuit moule 173-6, bouche feanéanse,

yeux bleus dormeurs (féle sur le front), corps tout articulé a $oulemise

blanche et perruque. H. 38 cm.

Armelle 500/800
Fillette SFBJ moule 251, taille 8, téte porcelaine, bouche ouverte langue

mobile et deux dents dans le haut, yeux bleus dormeurs avec diis épeillure

au nez), corps tout articulé, habits, perruque, bonnet. H. 45 cm.

Abel 150/200
Poupon Kammer & Reinhardt Simon & Halbig moule 126, taille 42, téte
porcelaine, yeux marron riboulants (éclats et féles au front)s cmi-articulé,

habits, perruque. H. 45 cm.

Axelle 700/1000
Bébé Steiner gigoteur téte pleine en biscuit, bouche ouverte dites 'die requin”

a double rangée de dents, yeux bleus en amande, corps restauré ca@sme

bloqué, habits, perrugue. H. 44 cm.

Agathe 600/1000
Poupée de type Jumeau moule 1907, taille 9, bouche ouverte, yeux de sulfure bleus

(a refixer), oreilles percées, corps articulé portant I'étiguit magasin Gesland a

Paris, habits, chaussures, calotte en liege et perruque d'époquehair, coiffe.

H. 52 cm.

Amaryllis 1000/1200
Eden Bébé. Poupée téte en biscuit coulé marquée en creux "Eden &8&bé P
Déposé", bouche ouverte avec dents dans le haut, yeux de sulfureobddles

percées. H. 57 cm.

Albane 1200/1500
Bébé a téte Bru JneR, en biscuit pressé marquée en creux "BRu8'Jne@ux de

sulfure bleus, bouche fermée (féle sur la joue gauche, décoloratida gure

gauche et au dessus de l'oreille droite), sur un corps de bébé hrelletéite en

biscuit marquée "IT" sur I'épaule droite, corps en peau, ationk a goussets,

bras en biscuit, robe en coton, perruque ancienne non d'origine. H. 44 cm.

Annonciade 500/700
Poupée a téte SFBJ de type Jumeau moule 1907, taille 12, yeuxute bléfis,

sur un corps d'une taille inférieure, habits, perruque. H. 64 cm.

Aline 300/400
Bébé Jumeau téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "DépodénTéde

Bté SGDG 7" (éclats et féles sur la tempe), bouche ferm@gs articulé a

poignets fixes marqué "Jumeau médaille d'or au tampon bleu"s hpbituque.

H. 41 cm.

Alfred 250/300
Joli petit bébé dit Kaiser téte pleine en porcelaine par Kamn&einhardt

marquée en creux "28 KR" avec I'étoile et "100", yeux bleus peiotps de

poupon semi-articulé, robe en coton. H. 28 cm.

Albin 250/300
Joli poupon Kestner, téte pleine en porcelaine moule 2011, bouche ouvege,fer

yeux bleus dormeurs, corps de poupon, habits de tricot et perruque typagepeau
mouton. H. 31 cm.

Arnaud 250/300
Poupon Franz Schmidt moule 1272, bouche ouverte avec langue et deux dents
dans le haut, yeux bleus dormeurs, corps semi-articulé, habits, perruque. H. 28 cm.



121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

Amatérasu 400/600
Poupée japonaise Simon & Halbig, téte porcelaine moule 1329, taille 7
(malheureusement féle principalement a l'arriere), bouche ouvetbe,nyarron

dormeurs, corps tout articulé d'origine, beaux habits de style. H. 46 cm.

Abigail 1200/1500
Grande poupée Simon & Halbig, moule 949, taille 15, téte porcelainéucau

sommet du front), bouche fermée, yeux de verre marron, oreilleégsercorps

articulé a poignets fixes, habits, calotte en liége et perruque. H. 68 cm.

Azais 150/200
Poupée allemande, téte porcelaine par Herber & Co, bouche ouvertdjxgsux

bleus, corps semi-articulé, habits, perruque, chapeau de paille. H. 46 cm.

Aliette 250/300
Poupée téte porcelaine Simon & Halbig moule 1078, taille 5, yeux marron
dormeurs (petites écaillures dues au décollement de la pexrsquen corps tout

articulé non d'origine, habits de style. H. 35 cm.

Alisson 200/300
Jolie poupée Kihnlenz, téte en biscuit marquée "GK 44-29", bouche oueerte, y

marron anciennement dormeurs, corps tout articulé a boules, joliemobgierie

ancienne, perruque blonde, chaussures et chaussettes d'origine ancienne

H. 50 cm.

Anatoline 250/300
Poupée allemande, téte porcelaine marquée en creux "Madenma@eFlorodora

A6M", bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, corps articulé d'originejgper

avec nattes. H. 52 cm.

Adrienne 150/200
Poupée téte porcelaine allemande marquée en creux "41-29) (féle) bleus

dormeurs, bouche ouverte avec deux dents dans le haut, corps articul®, habi
perruque et chapeau de paille a fleurs. H. 51 cm.

Aglaé 300/400
Poupée marcheuse, corps tout articulé avec systéeme de tirageagtisme vocal,

téte porcelaine Simon & Halbig taille 10 1/2, bouche ouverte, yéoulants,

beaux habits, perruque, coiffe. H. 55 cm.

Amélie 200/300
Poupée téte porcelaine SFBJ moule 301, taille 2, millésimée 22, hleus

dormeurs, corps tout articulé, habits, perruque. H. 31 cm.

Agnes 150/200
Petite poupée Kihnlenz, téte porcelaine marquée du soleil et "44bBi0Che

ouverte, yeux bleus, corps tout articulé, habits, perrugue. H. 27 cm.

Annette 150/200
Poupée Kiihnlenz marquée du soleil, bouche ouverte, yeux de verre marron, corps
articulé, habits, perruque et bonnet. H. 58 cm.

Petit plat (pour enfant ?) 100/150
en argent Minerve contour Louis XV, gravure de hiéroglyphes au cémaison

Christofle. Diam. 20 cm.

Ensemble de trois meubles 150/200
en bois laqué blanc rehaussé or : coiffeuse avec glace psyché avdiets

(H. 43 cm), fauteuil et commode a trois tiroirs (L. 24 cm).

Commode fin XIXéme 100/150
en placage de bois de rose et de bois de loupe ouvrant a quatse Dessus

marbre brun. L. 26 cm - H. 25 cm.

Fauteuil d'enfant ou pour grande poupée 70/100
en bois tourné laqué noir. Fin XIXeme. H. 70 cm.
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Joli landau fin XIXéme 70/100
berceau vert ton sur ton, capote en toile (déchirures), poignée @édapwcquatre
roues en fer. L. 74 cm.

18 socles métalliques 40/60
pour poupée.
Silvercross. Trés beau landau 100/150

de 1956, garniture bleu marine.

Vétements et accessoires
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Machine a coudre d'enfant "'DRGM" 40/60
a manivelle en tdle noire lithographiée or, rouge et vert, dans sa boite d'origine.

Petit lot de vétements 40/60
bonnets et perruques, divers tailles et époques.

Paire de skis 20/30
en bois et leurs batons. L. 38 cm.

Cing vétements anciens divers. 150/200
Lot de vétements anciens 100/150
et de style, bonnet. Taille moyenne.

Dix grands chapeaux 150/200
en paille et toile.

Ombrelle pliante de jeune fille d'époque Napoléon llI 70/100
tissu en soierie a dominante verte d'origine, manche en os travaillé.

Ombrelle pliante de jeune fille d'époque Napoléon llI 70/100
tissu en soierie a dominante marron d'origine, manche en os travaillé.

Ombrelle pliante de jeune fille d'époque Napoléon llI 70/100
tissu en soierie a dominante bleue d'origine, manche en os travaillé.

Ombrelle pliante de jeune fille d'époque Napoléon llI 70/100
tissu en soierie brodée d'origine, manche en os travaillé.

Quatre ombrelles de jeune fille d'époque Napoléon lli 150/200
a manche pliant en os, bois ou corne, tissu d'origine en dentelle noire.

Deux ombrelles pour poupée 180/250
manche en bois, tissu d'origine mauve ou marron. L. 38 cm.

Trois ombrelles ou parapluies pour poupée 60/100
vers 1930, manche en bois. Environ 30 cm.

Habits sacerdotaux pour enfant 60/100
en tissu broché jaune et blanc : chasuble, étole, manipule. Bel état.

Vingt bonnets 150/200
en tissu et dentelle ou chapeaux pour poupée. Moyenne et grande taille.

Deux jolies robes anciennes 80/120
en coton blanc avec application de galon. H. 50 et 58 cm.

Neuf robes ou manteau pour poupée 150/200
anciennes ou de style ancien. Différentes tailles et époques.

Quatre robes anciennes pour poupée 80/120
principalement en coton blanc et dentelle. Différentes époques. H. 50 cm.

Huit robes ou manteaux anciens ou de style 100/150
pour poupée. Différentes tailles et époques.

Deux robes l'une en partie ancienne 50/100

en tissu a fleurettes roses, dentelle et ruban noir (H. 45 Eajtre de style en

satin et taffetas vert et taupe (H. 42 cm).

Jolie cape (de baptéme ?) 150/200
en lin brodé doublé soie avec chapeau pour jeune enfant ou grande poupée.

H. 50 cm.



162 Panier a pique-nique 20/30
en osier pour petite fille.

163 Trois porte-chapeaux 70/100
(H. 23 a 25 cm) et un mannequin.

164 Robe en soie et dentelle 50/80
creme. H. 43 cm.

165 Trois robes et deux coiffes 50/100
en partie anciennes. Taille moyenne.

166 Vingt bonnets et coiffes 100/150
milieu XXeme.

167 Casque colonial 100/150
en cuir blanc et marron. Diam. téte 5,5 cm.

168 Ombrelle et parapluie 80/120
manche en bois. L. 38 cm.

169 Chapeau en velours de laine creme 50/80
avec ruban de satin et tulle vert d'eau. Diam. téte 7 cm.

170 Sept petits paniers normands 120/150
en osier.

171 Cing robes de baptéme 100/150
en coton et dentelle blanche. Entre 70 et 90 cm.

172 Quatre robes blanches 80/120

anciennes ou de style ancien pour poupée taille moyenne en coton ededent
Environ 43 cm.

173 Sept robes pour poupée 120/180
anciennes ou de style ancien dont une a fleurettes rouges déustgau et divers.
Différentes tailles et époques.

174 Trois robes anciennes 80/120
et un manteau pour poupée principalement en coton blanc et dentééecrides
époques. Environ 53 cm.

175 Tenue deux piéces pour poupée 50/100
de style ancien en taffetas violet et dentelle creme. H. 53 cm.
176 Chez la modiste 40/60

Ensemble de petits chapeaux en feutre et tissus et leurschapeaux en bois.
Fabrication moderne.

177 Quatre diademes 40/60
en laiton doré et verreries de couleur. Différentes tailles.

178 Six paires de boucles d'oreilles 50/80
un chapeau de paille, petit panier, trois paires de chaussures et divers.

179 Lot de 12 perruques 100/150
anciennes et modernes. Toutes tailles.

180 Plus de 50 perruques 150/200
anciennes et modernes. Toutes tailles.

181 Plus de 20 perruques 150/200
XXeme.

182 Paire de chaussures a l'ange 60/100
taille 6 en cuir blanc avec pompon.

183 Paire de chaussures marron taille 10 150/200

avec rosace marquée en creux "E. Jumeau 1876". On y joint ures pgzeté en
moleskine noire taille 4.

184 Deux paires de chaussures a l'ange 150/200
une noire avec boucle taille 9 et une marron avec nceud taille 8.

Interruption de la vente vers 13h
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Objets miniatures - Mignonnettes et petites poupées
Poupées bouche ouverte (lere Partie) - Curiosités
Bébés bouche fermée

Automates et poupées mécaniques

Caracteres - Poupées parisiennes

Mobilier - Poupées bouche ouverte XIXéme

Poupées bouche ouverte (Iléme Partie) - Corps et tétes

Objets miniatures

191 Youpala miniature
en os et bébé tout en biscuit vernissé, traits peints. H. 5 cm.
192 Jeux de quilles
en os (10). H. 5 cm. Avec boule et étui. Vers 1900.
193 Trois petits téte-a-téte
en porcelaine principalement de Desvres, modéles différenteaatentre
4et7cm.
194 Deux téte-a-téte miniature
en porcelaine I'un a filet or, I'autre incomplet.
195 Joli service de table miniature
pour poupée en porcelaine blanche Louis Philippe a filet or, 11 piecksnde,
26 assiettes. Milieu XIXeme.
196 Buste d'enfant
en os H. 3 cm. Sur un socle en bois et ivoire. H. totale 8,5 cm.
197 Objets miniatures :
paire de jumelles, arrosoir, cadre, bourse en argent, etc. Emavaraen métal
chromé. H. 15 cm.
198 Téte a téte miniature
en verre jeune et blanc avec son plateau. Présenté dans un coffret.
199 Quatre cuisinieres Penny Toys
en tble peinte ou vernie. H. entre 6 et 8 cm.
200 Chambre pour maison de poupée vers 1900
comprenant cing piéces, lit avec habillage soie d'origine (11x15 empira
ouvrante (7x12 cm), fauteuil (5x7,5 cm) et deux chaises (5x7,5 cm).
201 Marklin. Cheminée en tble en peinte
creme a filets rouge. L. 11,5 cm - H. 11 cm.
202 Rare mobilier pour maison de poupée fin XIXeme (?)
comprenant quatorze pieces en meétal pressé et peint blandit: di¢, repos,
berceau a bascule, banquette, divan, étagére, jardiniere sur pigesil fahaise
bébé, table et quatre fauteuils (un bras de fauteuil manquant).
203 Petit landau allemand
en tble lithographiée a décor d'enfant. L. 16 cm.
204  Trois verres d'eau
avec plateau et carafe (manque les verres), deux en verre\faQise, un en
opaline blanche et or (accident). On y joint un service a café miniature en étain.
205 Quatre sieges miniatures canneés de style Louis XV
en bois naturel, deux fauteuils et deux chaises. L'ensemble finsmdpté de
fleurs, modeles différents. Bel état. H. 25 cm.
206 Deux siéges miniatures
canapé tout en bois peint de style Empire (L. 19 cm) esehan bois naturel de
style Louis XVI (H. 24 cm).
207 Quatre téte a téte miniatures
en porcelaine différentes tailles et modéles.

70/100

50/100

200/300

100/150

150/200

30/50

50/80

80/120

50/80

100/150

120/180

120/180

60/80

50/80

300/400

80/120

120/180
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Joli paravent en acajou blond 150/200
guatre feuilles, le haut avec verre (manque un), panneau du bas peinsélespe
Vers 1900. H. 20 cm.

Buffet deux corps miniature 30/50
style Henri Il en bois pyrograveé. H. 25 cm.

Grand solitaire en porcelaine anglaise 30/50
a décor de fleurs. L. 18 cm. On y joint un broc et sa cuvette.

Soufflet de cheminée 40/60
en placage de palissandre et cuir rouge. L. 24 cm. On y joint une balayette.

Important lot de vaisselle dépareillée 40/60

toutes tailles et époques.

Mignonnettes et petites poupées
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Petite poupée téte allemande 30/50
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, corps semi-articulé. H. 15 cm.
Petite sablaise 30/50

téte porcelaine peinte a cru, yeux de verre, corps semudartnarcheur, habits.

H. 22 cm.

Petite poupée Armand Marseille 40/60
moule 390 12/0, corps semi-articulé, habits d'origine avec chapeau Ige pai

H. 21 cm.

Dans un ceuf en carton peint 150/200
Petite poupée Simon & Halbig, bouche ouverte, yeux marron dormeurs, corps
semi-articulé, chaussettes noires, habits, perruque. H. 15,5 cm.

Dans un ceuf en osier et raphia 150/200
Petite mignonnette Unis France tout en biscuit présentée ageacdessoires.

H. 13 cm.

Dans un ceuf 100/150
Petite poupée téte porcelaine allemande, yeux bleus dormeurs, corastsrilé,
chaussettes noires, chaussures marron a talons et deux brides. H. 14 cm.

Dans un ceuf 50/80
Petite mignonnette tout en biscuit, traits peints. H. 8 cm.
Trois petites poupées SFBJ 100/150

corps semi-articulé téte porcelaine, I'une habillée en commeansihte a cru.

Entre 13 et 17 cm.

Petite poupée SFBJ 80/120
téte porcelaine, traits peints, corps semi-articulé, habits. H. 13 cm.

Sur un rocking-chair.

Deux petites poupées allemandes pour maison, 120/180
téte et membres en biscuit, corps en tissu, habits. H. 13 et 14 @&entées sur

une chaise paillée rustique.

Petite poupée téte porcelaine allemande 70/100
marquée en creux "878 2", bouche ouverte, yeux marron dormeurs, corps semi
articulé, chaussettes noires et chaussures marron a deux brigkes, peabits,

perruque. H. 16 cm.

Petite poupée Armand Marseille 200/300
moule 390, taille 11/0, dans un coffret avec trousseau, bouche ouvexdlgas

dormeurs, corps semi-articulé. H. 24 cm. Belle fraicheur.

Lady. téte porcelaine 200/300
marquée en creux "Germany MH A300M 12/0", bouche peinte, yeux bleus
dormeurs, corps de Lady semi-articulé, habillée en mariée, perruque. H. 22 cm
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Armand Marseille. Ecossais 150/200
téte porcelaine moule 390, taille 9/0, bouche ouverte, yeux bleus doroaps,

tout articulé, beaux habits. H. 26 cm.

Poupée téte en biscuit 150/200
marquée en creux "FA4G", bouche fermée, yeux de sulfure bleus, @mnps s

articulé, habits, perruque. H. 29 cm.

Poupée Unis France 100/150
téte porcelaine taille 0, yeux bleus dormeurs avec cils, cotpuilér habits,

perruque. H. 25 cm.

Petit poupon SFBJ 200/300
moule 251 taille 0, bouche ouverte avec langue et deux dents dans Igebaut,

bleus dormeurs, corps tout articulé, habits blancs, perruque. H. 22 cm.

Deux petites poupées allemandes 120/180
téte porcelaine, yeux dormeurs, l'une corps semi-articulé, aitmssst chaussures

peintes, habits, perruque. H. 17 et 20 cm.

Petite poupée SFBJ 120/180
moule 301 taille 0, yeux bleus dormeurs avec cils, corps tout artibabits,

perruque. H. 25 cm.

Poupée Unis France 100/150
téte porcelaine taille 0, yeux bleus dormeurs, corps articuga(mation aux

mains), habits, perruque. H. 26 cm.

L'écossais 120/180
Poupée téte porcelaine Armand Marseille moule 390, bouche ouverte, gesx bl
dormeurs, corps tout articulé, trés beau costume. H. 29 cm. Avec upqugtdn

tout en biscuit.

Cing petites poupées téte en biscuit traits peints, divers modéles. 100/150
Quatre petites mignonnettes tout en biscuit traits peints et un angelot. 50/80
Collection de 24 poupées lilliputiennes de la SFBJ 500/800

tout en biscuit, traits et bottines peints, habits d'origine : roswmtaux, asiatique,
gentleman, marquis et marquise, etc. H. 6,5 cm. Présentée sous vitrine.

Mignonnette tout en biscuit 150/200
Petite Francaise marquée "JB" avec l'ancre, bouche ouverte fiyesixmarron,

bas blancs, bottines noires, habits de style, perruque. H. 26 cm. Avéetgon

pantin téte en biscuit.

Deux mignonnettes tout en biscuit 60/100
L'une traits peints, chevelure modelée blonde ; I'autre yeux de verre. H. 8,5 cm.
Trois mignonnettes semi-articulées, 70/100

traits peints, habits, deux tout en biscuit et une téte et membrgiscuit et tronc
en tissu. H. 6 2 9,5 cm.

Bébé type Kewpie tout en biscuit. H. 11 cm. 50/80
Bébé Heubach tout en biscuit 150/200
position assise, yeux bleus intaglios, moule 9743. H. 12 cm.

Grand bébé piano Heubach 60/100

allongé sur le ventre avec chemise de nuit jaune avec fleursg, digts
accidentés. H. 32 cm.

Deux religieuses 60/100
téte buste en biscuit, chevelure peinte modelée, mains en biscuit. H. 15 et 11 cm.
Colombine 30/50

Demi-figure en porcelaine vernissée en costume de Colombine blableuwet

formant balayette. H. 19,5 cm.

Colombine 30/50
Demi-figure en tenue bleue avec boutons blancs. H. 10,5 cm.

On y joint une paire de jambes.



Poupées bouche ouverte (lere Partie)
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Florodora. Poupée Armand Marseille 80/120
taille 6/0, téte porcelaine yeux marron dormeurs, corps toutii@ticboules avec

mécanisme parlant, habits de tricot. H. 28 cm.

Poupée téte porcelaine 200/300
marquée en creux "SFBJ Paris 3", bouche ouverte, yeux bleus dormeilles ore

percées, corps articulé, beaux habits de style, perruque rapportée. H. 31 cm.

Poupée allemande 100/150
téte buste en porcelaine, yeux marron dormeurs, corps en carissuetvec

mécanisme parlant, habits, perruque et corset d'origine. H. 32 cm.

Communiante 80/120
téte porcelaine allemande, bouche ouverte, yeux fixes bleus, corpartieulé,

beau costume. H. 35 cm.

Religieuse 150/200
téte porcelaine allemande, bouche ouverte, yeux bleus, corps attizhits, de

drap marron. H. 40 cm.

La mariée bretonne 150/200
poupée marcheuse, téte porcelaine marquée en creux "1894 AM Middepin

Germany", bouche ouverte, yeux de verre marron, jambes seouilégti tourne

la téte en avancant les jambes, habit de mariée bretonne (usures). H. 47 cm.

Poupée Armand Marseille 150/200
téte buste en porcelaine moule 3200, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, bras

et mains en biscuit, corps en peau avec articulations dites uliegrsgbits

d'origine de femme de chambre. H. 60 cm.

Poupée téte porcelaine 200/250
"AM 12 Dep" bouche ouverte, yeux bleus anciennement dormeurs, habits,bla

perruque. H. 69 cm.

Armand Marseille 200/300
Grande poupée moule 390, taille 16, bouche ouverte avec deux dents dans le
haut, yeux marron dormeurs avec cils, corps tout articulé, habits,sdnesis

perruque. H. 80 cm.

Poupée téte porcelaine 150/200
"AM Dep 1894" bouche ouverte, yeux fixes marron, beau corps toutlértic

habits, perruque. H. 36 cm.

Poupée allemande 300/500
téte porcelaine marguée en creux "Germany Heinrich HandwdbigHa 1/2",

bouche ouverte avec dents, yeux bleus dormeurs, oreilles percédsoaukss,

corps articulé a boules, belle tenue de style ancien en drap readentelle,

perrugue, bonnet. H. 70 cm.

Jolie poupée 400/600
téte porcelaine Dep taille 14, bouche ouverte avec dents dans,lgéaubleus

dormeurs avec cils, corps tout articulé, perruque, beaux habits eestyen en

lin creme et dentelle. H. 82 cm.

Poupée téte porcelaine Dep 300/500
surchargée en rouge "Téte Jumeau", taille 12, bouche ouverte avedatents

haut, yeux bleus dormeurs avec cils, corps tout articulé portaguéés "Bébé

Jumeau dipldme d'honneur”, sous-vétements, manteau et bonnet en drap de laine
creme en partie anciens, calotte et perruque. H. 68 cm.

Max Handwerk 300/500
Bébé Elite téte porcelaine marquée en creux "286/11 1/2", boucheeyuuaark

marron dormeurs, corps articulé, belle robe et bonnet en partie anaieiss

vétements, perruque. H. 72 cm.
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Jolie poupée allemande 400/600
téte porcelaine marquée en creux "109-15 1/2 X HANDWERK Germdri2"6

bouche ouverte, yeux marron dormeurs, oreilles percées, beau corpke artic

boules, robe en soierie bleue et dentelle de style, perruque blonde, bonnet.

H. 79 cm.

Poupée allemande 300/500
téte porcelaine marquée en creux a l'arriere «Simon & H&BYavec I'étoile

"70" et sur le front "w", bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, @argilbecées,

corps tout articulé a boules, belle tenue de style ancien rose et creme. H. 68 cm.

Jolie poupée allemande 300/500
téte porcelaine marquée en creux "109/12" Dep Germany Handwerbkddthe

ouverte, yeux marron dormeurs, oreilles percées, joli corps alleenduailes,

robe et chapeau de style, perruque. H. 60 cm.

Jolie poupée allemande 400/600
téte porcelaine marquée en creux "Simon & Halbig KR" aveoiléét'68",

bouche ouverte avec dents, yeux bleus dormeurs avec cils, oreillésgpavec

boucles, corps tout articulé, robe ancienne, bonnet et perruque. H. 66 cm.

Poupée allemande 250/400
téte porcelaine marquée en creux "CM Bergmann Walter SHEAUGermany

1916 11", bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, corps articulé, robe de style,
perruque, chapeau. H. 76 cm.

Poupée téte porcelaine Dep 300/500
taille 13, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, oreilles percées, ooips t

articulé, belle tenue de style ancien, perruque blonde rapportée. H. 73 cm.

Grande poupée téte porcelaine 300/500
marquée en creux "1078 Germany Simon & Halbig SH 16", bouche oawveite

dents, yeux marron dormeurs, oreilles percées, corps articulé & pastaure),

belle tenue de style ancien, chapeau, perruque blonde avec anglaises. H. 88 cm.
Poupée allemande 300/500
téte porcelaine marquée en creux "Germany Heinrich HandviednSX Halbig

6 1/2", bouche ouverte, yeux marron dormeurs, oreilles percées avdesbouc

corps tout articulé d'origine a boules, trés beaux habits deastgien bleu pale,

bonnet, perruque. H. 80 cm.

Curiosités
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Bru. Rare téte de petite poupée ou mignonnette 1500/2000
double face téte pleine, bouche ouverte fermée avec dents : 'un@ntour

I'autre en colere. Traits peints, calotte et perruque d'origine. H. 6 cm.

Attribué a Bru 300/500
Rare buste de personnage a double téte pivotante, bouche ouverte fegmée a

dents, yeux peints : une face en colére, l'autre souriante (malisement

accident, réparation et manques), buste avec chemisier bleuatfqérruque.

H. 22 cm.

Belle poupée de type Motschmann 500/800
téte buste en carton couvert de cire, belle coloration, yeux bleueals, corps

souple en tissu avec membres en bois articulé, perruque blonde ee,|&ieke

robe en lin blanc a pois bleus d'origine avec nceud a l'arriere. H. 52 cm.

Grande poupée a téte buste de Nuremberg 600/1000
dite "Pauline” en composition couverte de cire, cheveux noirs peintshéouc

ouverte avec quatre dents en paille, yeux émaillés noirs, conpsaen fessier a

gousset, doigts détachés, tenue deux pieces en lin a carreaux, bleees
sous-vétements, bottines d'origine, perruque et bonnet. H. 80 cm.
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Grande poupée a téte buste de Nuremberg 500/800
dite "Pauline” en composition couverte de cire, cheveux noirs peintshdéouc

ouverte avec quatre dents en paille, yeux émaillés noirs, cors eni peau,

doigts détachés, robe d'époque en coton a petits carreaux blase avec sous-

vétements, bottines d'origine, perruque et bonnet. H. 80 cm.

Poupée de cire type Montanari 200/300
téte buste et membres en cire, yeux bleus (petits acgidennss en tissu, habits

anciens. H. 37 cm.

Jolie poupée 150/200
téte buste en cire chevelure blonde modelée, yeux en émail estimufrations

d'usage), corps raide en tissu, membres en bois peints, habits d'origine.
Allemagne fin XIXéme. H. 64 cm.

Grande poupée 300/500
a téte buste en porcelaine vernissé (china), traits peiniglahe noire modelée

(L. de la collerette 16 cm) sur un corps souple en tissu, bras enjpeaollier

ancien. H. 73 cm.

L'irlandais Jonathan Swift (1667-1745) (auteur des voyages de Gulliver) 150/200
en cire représenté en pasteur précheur dans une vitrine. 20x15 cm - H. 33 cm.

Bébés bouche fermée
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Charmant bébé Steiner 2800/3500
Téte en biscuit pressé, marquée en creux "Sie C 2/0", bouchéefeygux de

sulfure bleu, oreilles percées avec boucles, calotte en paégind, perruque

blonde, beau corps tout articulé marqué au tampon mauve "Le PelieRarf],

habits de style, chaussures d'époque. 32 cm.

Charmant petit bébé Steiner 2500/3000
téte en biscuit pressé marquée en creux "Sie C 3/0" et en fSugieer

BSGDG Bourgoin”, bouche fermée, yeux bleus foncés mobiles a rgwni

Bourgoin, corps tout articulé marqué au tampon mauve (écaillurdsasu

gauche), habits en partie anciens, chaussures en cuir brun a rtadsees

calotte en peau de mouton d'origine, perruque. H. 26 cm.

Rare petit bébé Bru Breveté 4000/6000
téte pivotante et collerette en biscuit pressé, marquéesar . /.0", bouche

fermée, yeux bleus a rayons, oreilles percées, bras et nmalisceit (parfait

état), corps en peau, articulations a goussets portant I'étiqBétié Bru Bté

SGDG tout contrefacteur [...]" (bon état), robe en partie anciennsatin,

soierie et velours, sous-vétements, chaussures LP en cuir noir a nceudecalotte

liege et perruque. H. 36 cm.

Bébe francais 1200/1800
téte en biscuit pressé marquée en creux "Paris 5", bouche feymée de

sulfure bleus, oreilles percées, sur un corps Jumeau dipldme d'’honneur
(écaillures), calotte en liege, perruque, chaussures et ctiassaatiennes,

habits blancs. H. 38 cm.

Petite poupée Rabery & Delphieu 1500/2000
téte en biscuit pressé marquée en creux "R3/0D", bouche fermée,dge

sulfure marron, oreilles percées, corps articulé a huit boules, poifires,

habits anciens, calotte en liege et perrugue blonde. H. 34 cm.

Bébé Jumeau 1200/1800
téte en biscuit coulé non marqué, taille 7, bouche fermée, yeuxlIfdeesu

marron, oreilles percées, corps tout articulé taille 6, robeuefites rouges,

chaussettes et chaussures en cuir brun a nceud a I'abeillé, tedlette en liege

et perruque blonde. H.39 cm.
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Beau bébé Bru Chevrot 12000/18000
téte en biscuit pressé marquée en creux "Bru Jne 9", cdlezattbiscuit

marquée n° 7, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles pexaies a

boucles, mains et bras en biscuit, jambes en bois laqué, corps enopeat p

I'étiquette "Bébé Bru Bté SGDG tout contrefacteur [...]"; sousménts

anciens, bel ensemble deux pieces en taffetas rose et derdgsile €n partie

ancien ; calotte en liege et perrugue en mohair blond d'origine ; chapeau

velours brun et bottines en cuir Camel taille 9. H. 52 cm.

Grand et beau bébé Francois Gaultier 3000/4000
téte en biscuit pressé taille 12 marquée en creux "F12G", boeichéd, yeux

de sulfure marron, oreilles percées avec boucles, beau corps tout articaié en

lagué a poignets fixes (usures d'usage), habits de style, petlande en

mohair, calotte en liege. H. 75 cm.

Beau bébé Schmitt 6000/10000
téte en biscuit pressé marquée en creux de I'écusson et "4", bouche yeurée

de sulfure marron, oreilles percées avec boucles, corps adipadignets fixes

et a fessier plat marqué de I'écusson, perruque en mohair chéatsnde

présentation en lin d'origine et bonnet en dentelle, chaussures enacwirabl

I'ange taille 10. H. 64 cm.

Beau bébé Emile Jumeau 3500/5000
téte en biscuit pressé marquée en creux "Déposé E8J", bouche, fgemé de

sulfure bleus, oreilles percées et rapportées avec boucles, beala douis

boules et poignets fixes marqué au tampon bleu "Jumeau médaillRatdisr

robe de présentation, chaussures "Bébé Jumeau" taille 8, perruque én moha

blond d'origine et une perrugue ancienne avec calotte en liege. H. 46 cm.

Bébé Steiner Figure C 2200/2800
téte en biscuit pressé marguée en creux "Steiner Paris HZil®he fermée,

yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps articulé a pofgestsnarqué au

tampon bleu "Le Petit Parisien Bébé Steiner", habits anciensigperblonde.

H. 43 cm.

Joli bébé Jumeau 2000/2500
téte en biscuit pressé marquée en creux "Déposé E9J", bouche, fgemé de

sulfure bleus, oreilles percées et rapportées, corps aréicgéignets fixes

marqué au tampon bleu "Jumeau médaille d'or", calotte en liegerrique

blonde ancienne, habits et sous-vétements en partie anciens, chaussures.

H. 48 cm.

Bébé Jumeau 2500/3000
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé Téte Junéeau Bt

SGDG 8", bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percé&ss a

boucles, corps tout articulé a poignets fixes marqué au tampon blaeduu

médaille d'or Paris”, chemise de présentation, sous-vétementagtsettes

d'origine, chaussures anciennes, calotte en liege et perruque de biohd

d'origine. H. 48 cm. Dans une boite "Bébé Jumeau dipléme d'honneur 9"
(couvercle défraichi).

Bébé Bru 4500/6000
téte en biscuit pressé, corps en bois laqué, marquée a l'deikrééte en creux

"Bru Jne 5", bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles peax&es

boucles, beau corps en bois laqué a poignets fixes, sous-vétements,anbie

en coton blanc avec galon appliqué, chaussures a I'ange tadlet& en liege,

perruque ancienne rapportée, beau chapeau d'époque en paille, stieuis.et

H. 42 cm.
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Charmante Bru 3500/4000
téte en biscuit pressé marquée en creux "Bru.JneR 8 ", bouche,fgaugale

sulfure bleus, oreilles percées, corps tout articulé en baisngbosition beaux

habits et soierie bleu anciens avec bonnet, perruque. H. 49 cm.

Beau et rare bébé Petit et Dumontier 6000/8000
Belle téte en biscuit pressé, bouche fermée, yeux bleu a rayeilissqrercées,

corps articulé a 8 boules avec mains en plomb laqué. Habits ancienguper

en laine blonde, bonnet. H. 63 cm

Grand bébé Steiner Fire A 19 2200/2800
téte en biscuit pressé marquée en creux "J. Steiner Bte $FabsFire A19",

bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, beauaarpsticulé

d'origine portant I'étiquette tricolore "Le Petit Parisiendaide d'or Paris

1889", calotte en carton et perruque brune d'origine, sous-vétemgptie et

robe ancienne en dentelle et ruban vert d'eau, chapeau de pailbbaessettes

et chaussures en cuir marron. H. 70 cm.

Beau bébé Jumeau 1500/1800
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé Téte Jumdeau Bt

SGDG 7", bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percé@ps,articulé

marqué au tampon bleu "Jumeau médaille d'or", habits, chaussettessurba

et bonnet d'origine (réparations d'usage), perruque. H. 43 cm.

Grand bébé Steiner Fre A18 2200/2500
téte en biscuit pressé marquée en creux "Steiner Paris F82, Aouche

fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées avec boucles,articpde a

poignets fixes portant I'étiquette tricolore "Le Petit Parignédaille d'or Paris

1889", habits, calotte en carton mauve d'origine, perruque. H. 66 cm.

Beau bébé Francais attribué a Joanny 2000/3000
téte en biscuit pressé marquée en creux "11", bouche ferméedgemfure

bleus, oreilles percées, corps tout articulé, calotte en liede,rbbk en partie

ancienne, perruque blonde, bonnet. H. 66 cm.

Bébé Steiner Sie C 2000/2500
téte en biscuit pressé marquée en creux "S C 2", bouche femngale sulfure

bleus, oreilles percées avec boucles, corps articulé a poigrets fiobe

ancienne en drap de laine vert d'eau et dentelle, calotte em caduve

d'origine, perruque de mohair blond. H. 45 cm.

Bébé Jumeau 1800/2500
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé téte Jurdea@BG

12", bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées aveleshouc

corps tout articulé portant I'étiquette "Bébé Jumeau dipléme d'hdnoalotte

en liege et perrugue en mohair chatain d'origine, sous-vétementbecta

fleurettes rouges en partie anciens, chaussures en cuir broeilel'aille 12.

H. 66 cm.

Bébé Jumeau 1800/2000
téte en biscuit coulé marguée au tampon rouge "Déposé Téte Jumdeau Bt

SGDG 12", bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percégs cor

articulé a poignets fixes (usures d'usage aux doigts), chaustwétements

d'époque, calotte en liege et perruque. H. 66 cm.

Bébé Steiner Fire A1l 1800/2500
téte en biscuit pressé, bouche fermée, yeux de sulfure bleus,sopeities,

corps articulé a poignets fixes portant I'étiquette tricoloraddaison Steiner,

habits, perruque. H. 46 cm.
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Bébé Jumeau 1500/2000
téte porcelaine marquée "Déposé Téte Jumeau" au tampon rougel@ail

bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées, corps narqué

tampon bleu "Bébé Jumeau Bté SGDG déposé”, belles chaussuabsilée I

taille 10, sous-vétements blancs, robe en soierie rose de istyém,aperruque

rapportée. H. 56 cm. Dans sa boite "Paris bébé 10".

Bébé Jumeau 1800/2000
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé Téte Jumeau 10",
bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps tioutéar

marqué au tampon bleu "Bébé Jumeau dipldme d'honneur”, habits d'époque

avec chemise a fleurs rouges, chaussures a nceuds, perruque et bonnet.

H. 55 cm.

Bébé Jumeau 1500/2000
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé Téte Junéeau Bt

SGDG 7", bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles perégs tout

articulé marqué au tampon bleu "Jumeau médaille d'or Paristtecan lieége,

perruque blonde ancienne, habits en partie anciens. H. 42 cm.

Bébé Francais 1800/2500
téte en biscuit coulé marquée en creux "Paris 12", bouche fermée,dge

sulfure bleus, oreilles percées (Iéger frottement au nez), catulé a

poignets fixes, calotte en liege et perrugue, beau costume dayls lmarin de

style ancien en lainage vert d'eau, bonnet. H. 72 cm.

Bébé Emile Jumeau 2200/2800
téte en biscuit pressé marquée en creux "Déposé E12J", bouche, fpeméde

sulfure bleus, oreilles percées et rapportées, corps artichlét doules et

poignets fixes marqué au tampon bleu "Jumeau médaille d'or Pams; s

vétements, robe de présentation en lin et ruban rose, chaussditénes en

cuir fauve anciennes, perruque brune. H. 66 cm.

Poupée Francois Gaultier 700/1000
téte en biscuit coulé marquée dans un cartouche "FG", taille 8, baroméef

yeux de sulfure bleus (restauration invisible a la paupiére) lesrgiercées,

corps en bois articulé d'origine, habits, perruque. H. 54 cm.

Bébé Francois Gaultier 1000/1200
téte en biscuit coulé marquée "FG" dans un cartouche et "9", béerchée,

yeux de verre marron, oreilles percées, corps articulé d'origine, hahitsjuyeer

H. 60 cm.

Bébé Jumeau 1500/2000
téte en biscuit coulé marquée au tampon rouge "Déposé téte Jurdea@BG

11", bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, ootparticulé

marqué au tampon bleu "Jumeau médaille d'or Paris", sous-véternbetsle

présentation en lin blanc et rouge, perruque. H. 60 cm.

Bébé Francais attribué a Francois Marseille 1200/1500
téte en biscuit coulé marquée "M HD" en creux (important féleuieson au

dessus de l'oreille gauche se poursuivant sur la joue), yeux dee sutisette,

sur un corps Jumeau médaille d'or Paris, habits de style, perruque. H. 62 cm.

Petit bébé Schmitt 1000/1500
téte en biscuit pressé marquée de I'écusson et "00" (malheuratidélaest

réparation au front), bouche fermée, yeux de sulfure marron,esrgidircées,

beau corps tout articulé a fessier plat avec I'écusson ete®ifijxes, habits de

style, perruque. H. 35 cm.

Poupée allemande 600/800
téte en biscuit coulé bouche fermée marquée en creux "Dep®'de sulfure

bleus, oreilles percées, corps articulé, calotte en liegeuquerr habits.

H. 51 cm.
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Bébé a téte Francois Gaultier

téte en biscuit coulé marquée "FG" en creux dans un cartouclee8tdibuche

fermée, yeux de sulfure bleus (éclats et réparations aux pesipieéclats a la
base du cou et éclats dus au décollement de la perruque), supsradiculé

hybride, habits, perruque. H. 50 cm.

Poupée Rabery & Delphieu

Téte en biscuit coulé, marquée en creux R.D, bouche fermée, yeukfude s
marron (accidentée et recollée sur le front et la tempe YJrateps tout

articulé. 55 cm.

Automates et poupées mécaniques
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Marotte a musique

téte buste en porcelaine Armand Marseille 3200, yeux fixes bleushéo
ouverte avec dents, habits en soierie d'origine, manche en bois. H. 37 cm.
Marotte

téte buste Armand Marseille, yeux fixes bleus, manche en boissifflet,
systeme sonore dans le corps, habits d'origine. H. 36 cm.

Beau bouledogue francais a trainer

en carton floqué blanc et noir, yeux de verre marron, téte animéelaaine
imitant l'aboiement, sur roulettes. L. 45 cm.

France fin XIXéme. Charmant attelage

tiré par deux chevres avec landau en osier, siéges capitonnégren @eime,
structure et roues en métal peint noir et rouge. Chevres en cartorig peau,
yeux de verre. L. 65 cm. Usures d'usage, état grenier.

Alma Lambert. Bel automate "La joueuse de mandoline”

Elle est debout, se balance de gauche a droite, bouge la téteeede
l'instrument de sa main droite. Belle téte caractérisd@senit, yeux de sulfure
bleus, collerette, bras et fines mains en biscuit. L'ensemblefait péat. Socle
avec musique a deux airs, belle robe a sequins. H. 65 cm.

Adhémar Lambert "Joueur de mandoline"

Téte et mains en biscuit (féle sur la joue gauche), yeux deesutfamron. Beau
mouvement : il se penche en avant, léve la jambe droite, mouveagededx
mains, la gauche gratte les cordes et la droite qui plaguedesda. Habits en
soierie d'origine (fusés). Clé LB. Fin XIXeme. H. 57 cm.

Gustave VICHY "La chasse au papillon”

Charmant jouet mécanique sur trois roues marqué sur la platim&chnisme
"G. Vichy Paris". Téte, buste et mains en biscuit (accideleux doigts). Belle
fraicheur du costume. Fonctionne. H. 32 cm.

LAMBERT "Noir fumeur"

Noir élégant assis sur un tabouret, belle téte en composition axxdgeverre,
mains en biscuit. Beaux mouvements de la téte, des deux bras gandda
droite. Clef LB. Bel état de fonctionnement. Petites restauratitusage aux
habits. Fin XIXeme. H. 57 cm (sans le chapeau).

LAMBERT "Jeune fille au panier"

Automate en état d'origine malheureusement poussiéreux, habits dlusés

mécanisme a réviser (ressort décroché). Jolie téte Jumeswefenmée taille

4, yeux de sulfure marron, mains en biscuit. L'ensemble en bon é&at. E

400/600

250/400

200/300

120/180

1000/1200

700/1000

4000/6000

4000/6000

1500/2000

2000/3000

1200/1800

souleve le couvercle d'un panier, un chien apparait et aboie. Musique. A réviser.

Jolie cage a oiseau chanteur
ronde en métal doré a un oiseau chanteur, beau chant, bel étdégiérace).
H. 28 cm. France vers 1930.

400/600
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Clown joueur de cymbales 200/300
téte porcelaine a cou droit marquée "11/0", jambes en biscuit, sraingis, un

mécanisme a poussoir dans le corps fait jouer les cymbates/iét et fermer

les yeux, habits d'origine. H. 39 cm.

Clown marcheur 250/400
téte allemande en biscuit a long cou, bouche ouverte souriamntelevs, yeux

de verre marron, belle et rare expression. Corps en compositiobagaaides

animeées : les jambes avancent en faisant tourner la tétagpe et habits.

H. 34 cm.

Chevaux de course au galop 500/800
Beau jouet de jardin a pousser fin XIXeme avec deux chevauxrem douilli

et harnachement en cuir (restaurations d'usage). L. 56 cmeB8xrraues en

métal peint rouge et or. Lorsque I'enfant pousse le manche, lesixhetent

le galop. L. totale 100 cm.

Bébé Steiner modéle gigoteur 400/600
téte pleine en porcelaine, bouche ouverte avec une rangée de dents ltaut,

yeux de sulfure bleus, oreilles percées (Iéger féle sur éegatche), membres

en composition, corps en carton couvert de cuir, mécanisme des membres e

vocal en état de fonctionnement, habits blancs et perruque blonde. H. 46 cm.

Caracteres
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Petit poupon noir 100/150
téte pleine en porcelaine peinte a cru avec boucles, corps acamisme a

poussoir faisant agiter les grelots dans les mains et tourner la téte. H. 18 cm.

Joli poupon type indonésien 300/500
téte pleine Armand Marseille moule 353, bouche fermée, yeux marron
dormeurs, corps semi-articulé, habits traditionnel d'origine (fusé). H. 27 cm.

Joli poupon chinois 300/500
téte pleine Armand Marseille moule 353, bouche fermée, yeux marron
dormeurs, corps semi-articulé, habits traditionnel d'origine (fusé). H. 27 cm.
Schiutzmeister & Quendt. Rare poupée négroide allemande 400/600
téte porcelaine moule 251, taille 10 1/2, bouche ouverte avec langleenet

dents dans le haut, yeux marron dormeurs, perruque, chemise blanciienen c

H. 52 cm.

Mein Liebling. Belle fillette Kdmmer & Reinhardt 800/1200
moule 117, taille 62 (base du cou érodée et légeres écailluresadues
décollement de la perruque), bouche fermée, yeux bleus dormewan{smée

a réviser), corps articulé a boules, perruque blonde d'origine, hahitsrtan

d'origine. H. 62 cm.

Jolie poupée double face allemande 700/1000
téte porcelaine souriante d'un coté et en colére de l'autre dgewverre bleus,

bel état d'origine avec son bonnet, sa perruque et son mécanisnettqet de

tourner la téte, corps tout articulé, poignets fixes, habits. H. 37 cm.

Kley & Hahn. Bébé double face 400/600
téte pleine en porcelaine taille 4 : une face souriante a boucteete / fermée

avec langue, deux dents dans le haut et yeux marron dormewrtse ¢rognon

a bouche ouverte fermée avec langue et yeux peints. Corps de poupen semi
articulé, habits. H. 31 cm.

Googlie Armand Marseille 700/1000
représentant un autrichien téte porcelaine marquée en creurmnd@®er323

A3/0M", yeux marron dormeurs avec regard vers la droite, corpsilériix

coudes, beaux habits d'autrichien. H. 29 cm.
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Joli Googlie Kdmmer & Reinhardt - Simon & Halbig 1800/2500
téte porcelaine moule 131, yeux marron dormeurs, corps tout articoldes b

en bel état, malheureusement manque la jambe droite, robe ep&megue et

bonnet. H. 38 cm.

Googlie Armand Marseille 500/800
téte porcelaine moule 323 A4/0M, yeux bleus dormeurs avec regardavers

droite, corps semi-articulé, habits de jeune garcon et perruque. H. 25 cm.

L'écolier. Googlie Kestner 1500/2000
moule 221, téte porcelaine, bouche ouverte souriante, yeux bleus dormeurs,

regard tourné vers la droite, corps articulé a boules, blouse avtble,

perruque blonde. H. 34 cm.

Googlie Kestner 500/800
téte porcelaine marquée en creux "Made in Germany JDK 221.", bfarom&e

souriante, yeux marron dormeurs tournés vers la droite, corps artiabiés,

perrugque. H. 28 cm.

Poupon asiatique Armand Marseille 300/500
téte pleine en biscuit moule 353, taille 3 1/2, yeux marron dormeups de

poupon semi-articulé, habit. H. 34 cm.

Bahr et Proschild 600/1000
Beau bébé téte en biscuit coulé moule 2072, taille 5, bouche fermée mudeus

yeux bleus dormeurs, corps d'origine tout articulé a boules, beaus,habit
perrugue d'origine. H. 47 cm.

Rare fillette SFBJ téte porcelaine moule 250 1000/1500
taille 2, bouche ouverte souriante, yeux bleus dormeurs, oreilles percée
(malheureusement féle a la tempe droite), habits, perruque. H. 31 cm.

Jutta. Beau bébé 300/500
téte porcelaine marqué en creux "Jutta Baby Dressel Gerh@a® 12"

bouche ouverte avec langue mobile et deux dents dans le haut, yeux bleus
dormeurs, corps de poupon semi-articulé, habits, perruque. H. 56 cm.

Petite poupée type Googlie 200/250
téte pleine modelée en biscuit, chevelure blonde, yeux bleus intasgmsiant

vers la gauche, marquée en creux "324 A4/0M", corps semi-art@ulé
composition, chaussettes et bottines peintes, habits bavarois. H. 16 cm.

Fillette Googlie Armand Marseille 500/800
téte porcelaine moule 323 A4/0M, yeux marron dormeurs, regard toushé&aver

droite, beau corps semi-articulé, chaussettes et chaussuresspéiabits,

perrugque. H. 26 cm.

Googlie Kdmmer & Reinhardt 800/1200
téte porcelaine marquée en creux "Kammer & Reinhardt Simoal&idd131",

bouche fermée souriante, yeux marron dormeurs tournés vers la tigée (

féle sur la paupiere gauche), corps articulé a boules d'qgriughéts, perruque.

H. 37 cm.

Petit Googlie Armand Marseille 300/500
téte porcelaine moule 323, taille 3/0, bouche fermée souriante, yeusg bl

dormeurs regardant vers la droite (Iéger féle de I'eeil gautdndéetnpe), corps
semi-articulé, joli costume en feutre marron, perruque, bonnet en drap d& laine

pompon. H. 30 cm.

By Lo Baby par Grace Putnam 100/150
téte pleine en biscuit, yeux bleus dormeurs, mains en composition, e¢orps e

tissu. H. 43 cm.

Bébé Armand Marseille 200/300
téte porcelaine marquée en creux "AM Koppelsdorf Germany 896 A2M"

bouche ouverte avec deux dents, narines percées, yeux bleus dormpardecor

poupon, habits et perruque blonde d'origine. H. 38 cm.
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Poupon mulatre 150/200
téte pleine Armand Marseille moule 341/0, bouche peinte fermée,nyaurn

dormeurs, corps semi-articulé, habits. H. 18 cm.

Joli garcon SFBJ 400/600
téte pleine en biscuit a chevelure flogué marquée en creux SFBJags374",

yeux de sulfure bleus, corps semi-articulé, habits de marin. H. 35 cm.

Garcon Heubach 300/500
téte porcelaine moule 6969, taille 3, yeux marron dormeurs, corpalé@réic

boules (Iéger repeint autour du cou), perruque. H. 37 cm.

Bébé Armand Marseille 40/60
téte pleine en porcelaine moule 351, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs,

corps en tissu bourré (a refixer). H. 34 cm.

"Bébé Gorilla" 50/100
téte pleine en biscuit, bouche ouverte avec langue (manque une dert), ye

bleus dormeurs, cops en tissu. H. 31 cm.

Rare Googlie de la SFBJ 250/400
(malheureusement accidenté). Téte en biscuit coulé, moule 245 2{ayiix

bleus dormeurs regardant vers la gauche, bouche fermée avecAderdsnté

sur la face et le coté (recollés et réparés), corps taatlarthabits, perruque.

H. 26 cm.

Poupées parisiennes
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Fine poupée mannequin par Bru 2800/3500
modele dit "Mona Lisa" ou inspiré du sourire de I'Impératrice Eiegéléte

pivotante et buste en biscuit, beau corps en peau, articulationsisdets

position assise, bras et mains en bois laqué articulé, robe, souenttebas,

bottines et perruque d'époque. H. assise 31 cm.

Madame Rohmer 2200/2800
Poupée parisienne téte buste en biscuit, yeux bleus émaillésaenenaorps

en peau marqué au tampon vert "Mme Rohmer Bté SGDG Pariserféssi

gousset, bras en biscuit (petit manque a un doigt de la main gawatie)Xje

coton blanc, perruque rapportée. H. 35 cm.

Poupée parisienne attribuée a Barrois 1800/2500
téte buste en biscuit, yeux bleus émaillés en amande, maiexdsten biscuit

(rayure de cuisson au bras gauche), corps en bois articulé couvertude pea

habits en partie anciens, calotte en liege, perrugue en mohair blopéacha

amazone en tulle et velours bleu, bottines a talons en cuir marpoyo&

H. 43 cm.

Poupée parisienne 1800/2500
téte pivotante et buste en biscuit, yeux de verre bleus, oreilleéegeavec

boucles, bras et mains en biscuit, corps en bois articulé couveraaehadbits,

chapeau, bottines noires a talons anciennes. H. 34 cm.

Grande poupée parisienne attribuée a Francois Gaultier 1500/2000
téte pivotante et buste en biscuit marquée "7." a l'arriere téeelat sur chaque

épaule, yeux de sulfure bleus, belle qualité des paupiéeres, corpsaen pe
articulations a goussets, doigts détachés, perruque blonde, habitglede st

H. 60 cm.

Poupée parisienne Francois Gaultier 800/1200
téte pivotante et buste en biscuit, bouche fermée, yeux de verre doleilles

percées avec boucles, corps en peau, doigts détachés, bottines amciauies

(manque un talon), beaux habits de style ancien, perruque. H. 38 cm.
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Petit fauteuil en bois tourné fin XIXéme

assise en tapisserie a décor de chevrons d'origine. H. 30 cm.

Joli prie-Dieu

en bois noirci rehaussé or. Vers 1900. H. 27 cm.

Beau dressoir

en palissandre d'époque Charles X, deux portes dans le bas, géregtglies
moulures cannelées. L. 33 cm - H. 51 cm.

Commode Restauration

en noyer et ronce de noyer, trois tiroirs, dessus bois. Milieu iéxe
Belle qualité. L. 32 cm - H. 22 cm.

Tabouret pliant en X

en bois doré de style Napoléon Ill. H. 15 cm.

Beau lit de style Louis XIllI

en bois doré a balustres (petits manques). L. 42 cm.

Chaise a porteur

en tissu broché formant vitrine. L. 17 cm - H. 37 cm.

Attribué a la Maison Léopold Huret

Beau et rare écran de feu d'adulte en fer torsadé peint or megosaquatre
pieds avec roulettes. La panneau central tournant en tapissegind'aripetit
point. Bel état. Vers 1860. L. 59 cm - H. 110 cm.

Petit lit dit a rouleau

en noyer d'époque Louis-Philippe. L. 34 cm. Petits manques.

Coiffeuse psyché

modéle en réduction de style Empire en placage d'acajou avetefieis clair.
Début XIXeme. L. 28 cm - H. 72 cm.

Piano droit

a décor de marqueterie de fleurs. L. 50 cm - H. 45 cm.

Fauteuil et chaise

en bois laqué blanc, assise capitonnée rose. H. 43 cm.

Paravent 1900 de style Rocaille

en velours vert avec panneaux brodés de fleurs. Bel état. 56x72 cm.
Chaise capitonnée

en bois doré fagcon bambou. Vers 1900. H. 27 cm.

Guéridon tripode

plateau de forme violonée. H. 18 cm.

Lit en réduction d'un lit Louis Philippe

60/100

80/120

100/150

80/120

80/120

150/200

150/200

1000/1500

50/100

200/300

60/100

100/150

100/150

80/120

40/60

150/200

en merisier dit a rouleau pour présentation de bébé ou grande poupée. L 85 cm.

Chaise a porteur

en métal laqué facon vernis Martin. Vers 1900. H. 24 cm.

Jolie chaise

en bois tourné facon bambou, assise capitonnée. Fin XIXéme. H. 27 cm.
Secrétaire en palissandre

a filet de bois clair, deux tiroirs dans le bas. XIXeme. H. 37 cm.

Table pliante Napoléon llI

en bois doré fagon bambou dessus en velours bleu. H. 20 cm.

Table de toilette

avec psyché en bois noirci et bois de rose, plateau en faience décorée.
H. totale 38 cm.

Commode Louis-Philippe

en placage de noyer, dessus bois a trois tiroirs. L. 38 cm - H. 29 cm.

80/120

60/100

100/150

100/150

100/150

60/100
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Grande armoire et commode de style Louis XVI 150/200
en bois laqué blanc : commode trois tiroirs dessus marbre. L. 4Hcdyd cm.

Armoire deux portes a glaces avec tiroir dans le bas et nceudedaasit.

H. 92 cm.

Commode de style Louis XV 120/180
en bois de rose ouvrant & deux tiroirs, trois faces galbéesisdassbre blanc.

L. 31 cm.

Cuisiniére a alcool fabrication allemande 200/300
en toéle bleuie et nickelée avec ses trois marmites et soamaaie, cheminée.

L.32cm - H. 14 cm.

Marklin 150/200
Jolie cuisiniere électrique en tble repoussée, portes et piéfdseg métal doré.

(110 volts). 30x21 cm - H. 14,5 cm. Bel état.

Cuisiniere en fonte 200/300
avec poignées nickelées, porte-serviettes émaillés. L. 38H:n28 cm plus la

cheminée. Avec deux marmites en fonte.

Jolie cuisiniere 250/300
modele en réduction de la société "Fourneau de Paris Odelin" egt tdiétal,

porte en fonte (petit accident a l'une), poignées, robinet en laitoAmaia en

cuivre rouge. L. 34 cm - H. 40 cm. On y joint une pelle et pincette.

Cuisiniere 200/300
en fonte peinte facon bois, poignées latérales en bois, poignée enolaiton

nickelée. L. 47 cm - H. 34 cm. Avec batterie de cuisine quatregiec tble

émaillée bleue.

Cuisiniére en fonte 200/300
poignées nickelées, avec sa cheminée (manque le couvercle du baj-mar

L.33cm - H. 32 cm.

Poupées bouche ouverte XIXéme
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Bébé Jumeau bouche ouverte 400/600
taille 5 en boite téte porcelaine marquée "Téte Jumeau" gotarauge, yeux

de sulfure marron, oreilles percées, corps tout articulé, habitstyts s
chaussures, chaussettes bleues d'origine, calotte en liege, perruque. H. 36 cm

Jolie Jumeau muléatre 1200/1500
téte en biscuit coulé taille 6, bouche ouverte, yeux de sulfuremareilles

percées avec anneaux, beau corps tout articulé d'origine, beaus &abi

perrugue d'origine. H. 43 cm.

Joli bébé Steiner 2500/4000
bouche ouverte a double rangée de dents dites "dents de requiah bieuit

pressé (petits points noirs), yeux de sulfure bleus a rayons, ®nedleées,

corps articulé a poignets fixes et huit boules, perruque avec caloiitre.

H. 54 cm.

Eden Bébé 600/800
Poupée téte en biscuit coulé marquée en creux "Eden Bébé Parimudhie

ouverte avec une rangée de dents dans le haut, yeux de verre mailles, ore

percées, corps semi-articulé (usures), habits de style, perruque. H. 58 cm.

Poupée téte porcelaine de type Jumeau 300/500
taille 6, bouche ouverte, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, toorps

articulé (repeint), habit, perruque blonde rapportée, chaussuresrexie

H. 42 cm.
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Beau et grand bébé Jumeau 1800/2500
téte en biscuit coulé taille 14, bouche ouverte, beaux yeux de sulfug ble

oreilles rapportées et percées (tres léger féle de cuissdasaus de l'oreille

gauche), corps articulé marqué au tampon bleu "Bébé Jumeau diplébme
d'honneur”, belle robe Bébé Jumeau a fleurettes rouges, chaissttte
chaussures Bébé Jumeau avec nceuds taille 14, calotte en liggeugue.

H. 78 cm.

Grande poupée de type Jumeau 1200/1800
taille 15 téte en biscuit coulé, bouche ouverte, yeux de sulfure blailtesor

percées avec boucles, corps tout articulé, sous-vétements et fiebeecties

bleues anciens, perruque. H. 78 cm.

Joli bébé SFBJ d'aprés le moule Jumeau 300/500
marquée en creux "SFBJ Paris 10", bouche ouverte, yeux de sulfure bleus

oreilles percées, corps tout articulé d'origine, trés beauxshddistyle ancien

en soierie et velours, perruque, bonnet. H. 60 cm.

Bébé Jumeau 600/800
téte en biscuit coulé taille 12 non marquée, bouche ouverte, yeuxfdee sul

bleus, oreilles percées avec boucles, corps tout articulé maugiaénpon bleu

"Bébé Jumeau Bté SGDG déposé" (mains repeintes), sous-véteimatds,

tenue en soierie vert d'eau et creme en partie ancienneachagsortie, calotte

et perruque. H. 68 cm.

Poupée JULLIEN 600/800
téte en biscuit coulé marquée en creux "Jullien 10", bouche ouvertel@vec

dans le haut, yeux marron dormeurs, oreilles percées, corpsléartie type

Jumeau, habits de style, perruque, bonnet. H. 70 cm.

Bébé Steiner 800/1200
bouche ouverte téte en biscuit pressé marquée en creux "Al5, Barshe

ouverte avec dents dans le haut, yeux bleus dormeurs avec mécanisme Bourgoin

(a réviser), beau corps articulé a poignets fixes, mécanisna (focéviser),

habits, perruque. H. 56 cm.

Eden Bébé Paris taille 9 300/500
téte en biscuit coulé, bouche ouverte avec dents dans le haut, yeusxrede ve

marron, corps semi-articulé, habits de bretons. H. 52 cm.

Poupée Denamur 500/800
téte en biscuit pressé marquée en creux "E11D Déposé", bouches ameut

dents dans le haut, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, cdgudéart

(écaillures aux mains), habits blancs, perrugue. H. 65 cm.

Bébé a téte Francois Gaultier 600/1000
en biscuit coulé marquée "FG" dans un cartouche et 8 1/2, bouche ouweerte a

rangée de dents dans le haut, yeux de sulfure bleus, oreilleegesaé un

corps allemand tout articulé a boules, habits en partie anciensqye blonde

et chapeau. H. 67 cm.

Poupée mulatre Simon & Halbig 400/600
téte porcelaine marquée en creux "949 S5H", bouche ouverte avecatets d

haut, yeux fixes noirs, oreilles percées avec anneaux, corpségitidules et

poignets fixes, habit traditionnel de style ancien. H. 34 cm.

Poupée Denamur 500/800
téte en biscuit pressé marquée en creux "E11D Déposé", bouchee et

dents, yeux de verre bleus, oreilles percées, corps articulés man d'origine,

habits, perruque anciens. H. 64 cm.

Grande poupée Rabery & Delphieu 250/400
téte en biscuit pressé, bouche ouverte avec deux rangées de dents
(malheureusement cassée et recollée a la tempe droitpy tmrt articulé

repeint avec mécanisme vocal, perruque. H. 62 cm.
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Dep 150/200
Petite poupée téte porcelaine taille 0, yeux marron dormeurscdsgcorps

tout articulé, habits, perruque. H. 25 cm.

Simon & Halbig 300/500
Poupée téte porcelaine moule 949, bouche ouverte avec deux dents dans le haut,

yeux fixes bleus, corps articulé a poignets fixes, habits, perrugqueld)l

bonnet. H. 62 cm.

Poupée SFBJ 200/250
téte porcelaine moule 301, taille 9, bouche ouverte, yeux bleus dorrvears a

cils, corps articulé, habits, perruque, bottines marron a lI'ange. H. 56 cm.

Poupée téte porcelaine 120/180
moule 301, taille 11, yeux marron dormeurs, corps tout articulé, perruque.

H. 60 cm. Etat grenier.

Unis France 80/120
Poupée téte porcelaine moule 301, taille 8, yeux bleus dormeurs layeoigps

tout articulé, perruque. H. 50 cm.

Chez Vincent le vigneron 150/200
Beau personnage téte buste allemande, bouche ouverte, yeux bleugncorps

tissu, mains en biscuit, beaux habits. H. 40 cm. Avec un tonneau enethéne

groupe de trois tonnelets.

Flirty 200/300
Poupée téte porcelaine SFBJ moule 301, yeux bleus riboulants, corps semi-
articulé avec mécanisme pour envoyer les baisers, habits de stytuque.

H. 50 cm.

Kammer & Reinhardt 300/500
Poupée téte porcelaine marquée en creux "Simon & Halbig KR'"l'ateite et

"68", bouche ouverte avec dents, yeux marron dormeurs avec cils, corps
articulé, habits, perrugue. H. 68 cm.

Poupée téte porcelaine de type Fleischmann 70/100
yeux bleus dormeurs, oreilles percées, corps tout articulé, habissylde

perruque. H. 45 cm.

Poupée téte porcelaine 120/180
marquée en creux "Déposé SFBJ 9", bouche ouverte, yeux de sudusg bl

oreilles percées, corps semi-articulé, habits, perruque. H. 59 cm.

Poupée téte porcelaine de type Fleischmann 120/180
bouche ouverte, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps senoiéar

habits en partie anciens, perruque. H. 45 cm.

Simon & Halbig 150/200
Poupée téte porcelaine taille 7, yeux anciennement dormeurs, corps
semi-articulé, habits, perrugue. H. 42 cm.

Simon & Halbig 300/500
Grande poupée marquée "K R" avec I'étoile et "80", bouche ouvertelenesy;

yeux marron dormeurs, beau corps semi-articulé, habits d'époque wejugerr

H. 76 cm.

Unis France 70/100
Poupée téte porcelaine taille 8, yeux bleus dormeurs avec cilsn surps de

type Jumeau, sous-vétements, robe et perruque. H. 45 cm.

Jolie poupée allemande 250/400
téte porcelaine moule 143, bouche ouverte avec deux dents, yeux bleus
dormeurs, corps tout articulé a boules, habits et perruque blonde d'origine.

H. 40 cm.
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Simon & Halbig 300/500
Grande poupée téte porcelaine moule 1078, taille 16, yeux bleus dormsurs a

cils, corps tout articulé (anciennement repeint), beaux habitsshlpaouque.

H. 80 cm.

Lanternier & Limoges 200/300
Rare bébé Caprice n° 8 signé Giletti, bouche ouverte ferméedamedans le

haut, yeux bleus dormeurs, corps de poupon, habits, perruque. H. 48 cm.

Heubach Koppelsdorf 150/200
Poupée téte porcelaine moule 250-3, bouche ouverte, yeux marron dormeurs,

sur son corps articulé a boules, habits, perruque. H. 50 cm.

Poupée téte porcelaine bouche ouverte par Lanternier a Limoges 100/150
marquée en creux "Chérie 8", yeux de verre bleus, corps artitaibéts,

perrugque. H. 56 cm.

Poupée téte porcelaine 150/200
marquée en creux "AM 13 Dep Made in Germany", yeux marron anoemie

dormeurs, corps SFBJ tout articulé, habits d'époque. H. 64 cm.

Dep 150/200
Poupée téte porcelaine taille 10 yeux bleus dormeurs avec cillesopeircées,

corps semi-articulé, habits de style, perruque. H. 58 cm.

Corps et tétes
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Corps en composition et bois 200/300
de bébé Bru n° 7. Etat moyen, mains d'origine (?). H. 33 cm.

Steiner 100/150
Corps articulé a poignets fixes portant I'étiquette tricolore. H. 43 cm.

Grand corps Gesland 150/200

en tissu, membres en biscuit en bel état, collerette en bisatdguée "FG" sur

I'épaule gauche et "7" sur I'épaule droite. H. 52 cm.

Grand corps Gesland 150/200
bras et jambes en bois laqué, corps articulé armé en tissu. k. Fovec une

téte porcelaine Limoges taille 12, yeux de sulfure bleus, beauts liddoncs en

coton, perruque. H. 73 cm.

Corps poupon noir 30/50
avec son pagne d'origine. H. 25 cm.
Corps de poupée mannequin 150/200

en bois couvert de tissu, articulations aux genoux et aux coudes, limasiwen

(accident a cing doigts). H. 32 cm. Avec une téte bouche peinte femargeée

en creux "H4D".

Francois Gaultier 300/500
Belle téte pivotante et buste de mannequin marqué "FG" saulkégroite et

"7" sur I'épaule gauche, beaux yeux de sulfure bleus a rayoilgsopercées,

calotte en liege d'origine. L. 14 cm - H. 15 cm.

Téte de poupée mannequin attribuée a Barrois 150/200
yeux bleus en amande, oreilles percées. H. 9 cm.

Quatre paires d'yeux de sulfure bleus 40/60
dont une pour Steiner, lot de petits yeux en verre et une paire en plastique.

Téte SFBJ 150/200

moule 236 taille 11 en porcelaine, yeux marron dormeur, perruque.
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Membre du groupeIRE FRANCE

ORDRE D’ACHAT POUR LA VENTE POUPEES DE COLLECTION
DU 24 MARS 2018

PrieMaitre Jean-Pierre LELIEVRE , Maitre Pascal MAICHE etMaitre Alain PARIS
de bien vouloir se porter acquéreur des lots stévdans la limite des offres ci-contf®

N° Titre Prix limite

Aucune enchére téléphonique ne sera acceptée pesidts
dont I'estimation est inférieure a 300 euros.

A le Signature

(1) s'ajoutent a ces prix les frais |égarmx% - joindre références bancaires obligatoire8AN — BIC — RIB.

P.S. : La Galerie de Chartres se charge d'exptdieachats dans la mesure du possible, moyennant un
remboursement de frais de port, emballage et asseif@inimum 20 €).

ATTENTION : les expéditions sont faites sous la rggnsabilité des acheteurs

¢ LES ORDRES [FACHAT DOIVENT/PARVENIR:: A L’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE/DEILA VENTE 1 A 18H
PAR POSTE, MAIL 0U FAX. DANS LE CAS CONTRAIRE, LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE
RESPONSABILITE QUANT A.LAINON'\EXECUTION'DES:ORDRES: TARDIES.
¢ AUCUNE GARANTIE N"EST DONNEE QUANT A LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR IEMAIL EN RAISON DE
L"INCERTITUDE SUR: LA\GARANTIEDEIL| "EMETTEUR:.
¢ LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES. PRISEURS N'EST PAS ENGAGEE EN CAS IDE NON |[EXECUTION
DES DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES.

GALERIE DE CHARTRES : Tél. 02.37.88.28.28 — Fax. 037.88.28.20

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réserventdaipitité de ne pas tenir compte des ordres d'actiat
apparait que I'état ne correspond pas exactentahtiddécrit au catalogue.

Adresse de nos bureaux :

GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volorgtire — Agrément n° 2002-180

Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS

Commissaires priseurs associél2s ivoire
10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 28003 Chartres Cedex

Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20

E-mail : chartres@galeriedechartres.com- Site web :www.interencheres.com/28001ou www.ivoire-chartres.com
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